（6P91）企業管理大意2000題精析(99.4.23.初版)勘誤表

P11第46題
答案改成(C)
P25第105題

答案改成(B)
P.250 第987題 選項(A) 應更正為

…特定的顧「客」群…

P.114 第509題 第1行

組織衡途，應更改為，

組織「衝」突

P.122 第550題 第1行

…是規範之基礎，應更改為，

…是規「劃」之基礎

P311第1205題

答案改成(C)，解析(3)刪除！

P.539第2001題

本題答案應更正為選項(B)。

P.332 第1279題

答案應更正為選項(C)，解析說明如下：

集中市場行銷策略是指在一個區隔市場中，專注提供一種類型的商品，以爭取在此特定市場中的利基；無差異性市場行銷策略則是將整個市場視為單一，而在整個市場中提供同一種商品的策略。

本題中可由「吸引廣大消費者」這句話，來分辨出此策略是針對整個市場來行銷單一產品，而非在特定區隔市場專注於單一產品，故可知為無差異性市場行銷策略。

P342第1318題
答案改為(A)。
P374 第1439題

刪除!

P.435 第1619題 

解析中的圖為誤植，應將其刪除。

P.446 第1644題 解析(B) 應更改為

(B) 「寬度」應指產品線的總數。

P.529 第1959題 

答案更改為選項(A)。

新增解析為：

組織再造工程(Reengineering)的觀念，最早是由MIT教授Michael Martin Hammer在Harvard Business Review中所提出的。其後他與James A. Champy合著「Reengineering the Corporation」，並在書中詳述此企業流程再造觀念。
P.329 第1268題

刪除題目中重複的「市場」兩字。也就是更改為：

…銷售者開始重視市場調查及目標市場的存在？

P.431 第1614題 解析(3) 的第1行

以誠懇的太度…，應更正為，

以誠懇的「態」度

P.432 第1615題 解析

(1)優點的

第2小點，更改為，可「獲」得各功能…

第5小點，更改為，較易「訂」立有效…

(2)缺點的

第2小點，更改為，部「屬」應對哪個上司…

P.418 第1578題 解析第2行

目標管埋是以…，應更改為，

目標管「理」

P.32 第5行

應更改為，「忽」略了股價與獲利之間…

P.78 第350題

選項(D)應更改為，「放」任式

P.79 第351題

題目更改為，強調「所」有政策均由領導者…

P.123 第554題 解析第2行

「人材」更改為「人才」。

P.136 第609題 

選項(A)表理授權愈多，應更正為，

表「示」授權愈多

P.172 第735題 解析(1) 更改為

…及專「業」化的程度。

P.173 最後1行 更改為 

張忠謀「為」一家公司…，刪除「認」字

P.174 第2行 

…各部門負責分層，更改為，各部門「分層負責」

P.195 第812題

解析(3)的第1行更改為，…變「形」蟲組織

P.197 第818題

解析(3)更改為，…指在事件運作後，視該事件…

P.98 第437題 選項(B) 更改為

芝麻綠豆「定」律

P.102 第456題 第2行 更改為

每「單」位存貨之保管成本…

P.249 第981題 解析第2行 更改為

…將會「造」成創新的降低…

P.257 第1008題 解析最後1行 更改為

因此可知權「力」學派決策…

P.259 第7行

「參予」更正為「參與」

P.265 第1041題 第1行 更改為

…組織內大多「數」人的價值觀…

P.284 第1104題 解析第3行 

刪除重複的「要」字。

P.298 第1146題 選項(A) 更改為

起源「自」物資豐富…

P.300 第1155題 選項(B) 更改為

以「高」品質高價位商品為主

P.308 第1193題 選項(C) 更改為

…擁有該店全「部」的決策管理權

P.315 第1220題 解析第2行 更改為

…並使用「所」有策略途徑…

P.371 第1433題 第2行 更改為

…其中組織型領導… (刪除「人」字)

P.101 第453題 第1行 更改為

…何者必須採取嚴「謹」之存貨…

P.606 第49題 解析第2行 更改為

…其中優「勢」與劣勢乃指…

P.403 第1529題 第1行更改為

…當一方為滿足自己需「求」而不管對…

P.419 第1578題 解析(5) 第2行

員工之目信心，更改為，員工之「自」信心

P.538 第1997題 選項(A)

糸統理論，更改為，「系」統理論。

P.549 第4行 更改為

交給合適的合作夥「伴」承擔…

P.593 第17題 題目第2行 更改為

…相對市場佔有率低、市「場」成長率高的…

P.601 第22題 解析第2行 更改為

…其中優「勢」與劣勢乃指…

P.607 第1題 解析第7行 更改為

…「簡」要敘述工作的…

P.527 第1949題 

請將選項(D)更改為以上皆非。

P.429 第1609題 選項(A) 應更改為

類「己」效應

P.536 第1987題

本題答案應更改為選項(D)，解釋說明如下：

(A) 計件制必須有人清點件數以計算工資，但計時制只需依工作時數發薪，計算較簡單。

(B) 此選項較不明確，但一般來說，因為計時制員工只要工作1小時就能知道自己將有多少薪水，而計件制員工因為不清楚1小時他能完成多少件產品，故對自己將獲取的薪水較不確定。因此計時制下，通常還是被認為收入較有保障。

(C) 在計時制下，因為件數的多寡不影響收入，故員工較容易多花時間以維持較高的品質；而在計件制下，往往會因為致力於件數的提高而忽略品質。

(D) 效率通常僅指產量，而效能才會同時考慮產量與品質，故正如選項(C)所述，在計件制下，員工會致力於產量的提高，故效率較高。不屬於計時制的優點。

